

深圳市力合科创股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-002 号

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会）
参与单位名称及人员姓名	申万宏源证券、汇添富、中泰证券、浙商证券、上海东方证券资管、红塔证券资管、上海聚鸣投资、深圳市华安合鑫资产、上海潼骁投资发展中心（有限合伙）
时间	2023 年 8 月 28 日
地点	深圳市高新技术产业园清华信息港公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 于喆
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司上半年投资孵化业务同比有所增长，请问公司投资孵化布局的方向以及今年上半年投资孵化业务的具体进展？</p> <p>答：投资孵化服务是公司科技创新服务的重要手段之一，也是孵化优秀科技项目价值实现的重要方式。公司投资孵化服务围绕世界科技前沿、国家经济主战场、国家重大需求、人民生命健康四大领域，聚焦新一代信息技术、智能制造、新能源新材料、生物医药等“硬科技”产业，涵盖科技企业发展全生命周期。</p> <p>今年上半年，公司投资了辛顿科技、铨兴科技、元嘉生物、点石新材料、戴圣思医疗等企业，涵盖智能工业物联网、半导体存储等硬科技领域，公司持续通过概念验证基金与中试基金向产业链前端延伸，成功挖掘基因治疗递送技术、高效钌基制氢催化剂、医疗机器人等多个前沿创新项目。上半年，公司投资孵化企业科利德、芯邦科技已提交 IPO 申请并获受理；曦华</p>

科技、无锡沐创、清研电子、博瀚智能、福沃药业、瑞德林、臻像科技、希格生科等企业完成新一轮融资。

2、公司投资孵化业务的项目来源主要来自于哪些渠道？

答：公司是国内较早的科技创新服务机构之一，深耕科技创新服务领域二十余年，公司在科技创新服务的过程中形成了“有创新资源，懂前沿科技，会转化成果，可赋能企业，能培育产业”的独特优势，探索出产学研深度融合的创新孵化体系。公司依托控股股东深圳清华大学研究院，发挥在合作研究、技术引进等方面的优势，通过转化高校院所成果、运营产业园区、举办创新创业赛事等方式，逐渐形成了科技资源聚集优势。

今年上半年，公司积极探索科技成果转化的模式化和规模化路径，着力深化与重点高等院校、科研院所、新型研发机构的战略合作，转化来自清华大学、南方科技大学、中国科学院深圳先进技术研究院、深圳大学等高校院所的科技成果；连续承办的“清华大学国强研究院杯”全球人工智能与机器人双创大赛第三届顺利结赛、第四届正式启动，既获取赛事举办服务收益，也获取大批优秀的前沿科技创新项目。

3、公司数字经济产业上半年整体发展情况如何？有哪些经营亮点？

答：公司数字经济产业上半年实现营收 3,565.89 万元，同比增长 202.05%。数字经济产业数云科际致力于成为以数据规划、治理、运营为核心的城市数字化技术及产品提供商，为政府、企业、项目提供建筑数字资产解决方案。今年上半年，数云科际中标或签约多个重大项目，包括深圳市既有重要水务基础设施 BIM 模型抽查、广州白云机场建设管理平台、龙岗区既有重要公共建筑 BIM 建模技术质量管控等；市区级的建筑数字模型质检发展较为迅速，深圳 11 个行政/功能区已覆盖服务

6个。

数云科际作为清华大学软件学院科研成果转化的重要载体，依托其在国家标准制定、行业数字化顶层设计和自主化核心技术研发等方面的工作基础，已经为大湾区多个政府主管部门、业主单位提供建筑/设施数字化整体解决方案，获得行业级BIM大赛奖项数十项。团队技术过硬，所开发产品可帮助城市建立数字化底座，解决数据“建而不聚、聚而不通、通而不用、用而无效”的问题。

4、新材料业务上半年发展情况如何？该块业务在环保领域有哪些布局？

答：公司新材料业务发展保持稳健态势，今年上半年公司新材料产业实现营业收入约7.8亿元，同比增长1.68%。在环保领域，公司响应全球及国家的“减污降碳”号召，围绕“低碳、减碳、零碳、负碳”，通过建设塑料包装回收利用产业化研学基地，实现技术和产业的深度融合，打造塑料的全生命周期管理和可持续发展；公司积极投入研发环保、可降解等材料产品，以从源头减少环境污染和资源的消耗；公司积极推动垃圾分类回收，通过互联网技术的深度融合，打造了智能化、数据化和收益可视化的“环保绿色银行”回收模式。

5、公司各区域子公司的发展定位是什么？公司一直推动的“一城一产业”发展战略落实得怎么样？

答：公司各区域子公司围绕“一城一产业”发展战略，结合区域资源禀赋与产业定位，积极推动创新资源与项目的聚集，培育打造各自的特色科技产业。

今年上半年，公司有序调控创新基地资产投入、并按“一城一产业”目标优化创新基地平台服务，惠州项目聚焦能源电子领域，与惠州国投合作布局新能源及储能产业；重庆项目围

	绕数字经济和医疗器械产业，引进数字经济企业和基因测序芯片企业入驻；佛山项目围绕新能源汽车材料产业，服务新能源涂碳箔、动力电池壳体涂装材料等产业链企业的扩产升级；太仓项目打造重点引入新能源与汽车电子类企业，逐步形成产业集聚优势。
附件清单（如有）	无
日期	2023年8月28日